

# Нова знижка для мешканців похилого віку провінції Альберта

18 червня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Люди похилого віку, яким необхідно пройти медичний огляд для продовження посвідчення водія, тепер можуть отримати знижку у розмірі 25 % у реєстраційних бюро Альберти.

Уряд провінції зобов'язався зробити життя людей похилого віку доступнішим, запроваджуючи для них знижку у розмірі 25 % на деякі важливі послуги. У березні уряд вже оголосив про знижку для літніх людей на послуги з особистої реєстрації.

На другому етапі, що вже розпочався, запроваджено знижку у розмірі 25 % на медичне обстеження водіїв. Водії старшого віку мають право на отримання знижки на медичний огляд, якщо на день його проходження їм виповнилося 65 років і він відбувся 1 квітня 2024 року або пізніше. Згаданий захід є доповненням до знижки на послуги з особистої реєстрації, яка діє з 1 квітня.

«Ми дали обіцянку зробити життя людей похилого віку Альберти доступнішим і ми її виконуємо. Посвідчення водія є запорукою незалежності для людей похилого віку. Тож зменшення витрат на процедуру його отримання – це можливість висловити їм вдячність за їхній внесок у суспільство».

*Дейл Неллі, міністр з надання послуг та дебіюрократизації Альберти*

Медичний огляд водія – це планове обстеження, яке проводиться лікарем або медичною сестрою. Мета медичного огляду полягає в тому, щоб переконатися, що особа придатна за станом здоров'я керувати автомобілем відповідно до провінційних інструкцій. Люди похилого віку зобов'язані проходити медичний огляд водія у віці 75 та 80 років, а також кожні два роки після цього, починаючи з 82 років. Деяким людям

похилого віку з певними захворюваннями може знадобитися пройти медичний огляд водія в більш ранньому віці.

Люди похилого віку, які пройшли медогляд, можуть надати квитанцію або інший документ, що підтверджує отримання послуги, до будь-якого реєстраційного бюро Альберти та подати заявку на отримання знижки. Літнім особам буде відшкодовано 25 % від суми, сплаченої за обстеження, через державний чек, надісланий їм поштою. На знижку можуть претендувати водії, які пройшли медичний огляд після 1 квітня 2024 року.

«Останні кілька років були важкими для людей похилого віку. Вони зіштовхнулися з інфляцією та намагалися зводити кінці з кінцями на пенсійні чи соціальні виплати. Знижки на медогляд водія та послуги з особистої реєстрації зроблять їхнє життя доступнішим».

*Джейсон Ніксон, міністр у справах людей похилого віку, громадських і соціальних послуг*

«Вартість медичного огляду може зростати, особливо після 80 років, коли вам потрібно проходити його що два роки. Допмагаючи компенсувати ці витрати, ми намагаємося захистити право літніх людей на керування транспортними засобами та зробити їхнє життя доступнішим, а наші дороги – безпечними».

*Девін Дрішен, міністр транспорту та економічних коридорів*

Щоб пройти медичний огляд, водії похилого віку в Альберті повинні записатися на прийом до лікаря первинної ланки або медичної сестри. Оскільки обстеження не покривається Програмою медичного страхування Альберти (АНСІР), особа сплачує вартість послуги лікареві. Після здійснення оплати люди похилого віку можуть отримати свою знижку, виконавши кілька кроків.

- Передусім необхідно надати підтвердження придбання послуги медичного огляду водія до будь-якого реєстраційного бюро. Квитанції повинні містити ім'я та прізвище, назву отриманої послуги, дату, дані лікаря або медичної сестри (наприклад, назву, адресу, номер телефону клініки) і суму, сплачену за послугу.
- Працівник реєстраційного бюро перевірить вашу заявку на відповідність вимогам та призначить компенсацію.

- Відшкодування у формі державного чека буде надіслано на адресу заявника протягом 10 робочих днів.

«Ця додаткова знижка на реєстраційні послуги для людей похилого віку допоможе захистити їхнє право на керування транспортними засобами, що полегшить спілкування з близькими. Знижуючи вартість медичного огляду для водіїв похилого віку, ми також допомагаємо їм заощаджувати кошти, при цьому гарантуючи їхню безпеку на дорозі. Щоб отримати знижку, люди похилого віку можуть звернутися до місцевого реєстраційного бюро».

*Ріккі Макбрайд, генеральний директор Асоціації реєстраційних бюро Альберти*

## Довідка

- Медичні огляди водіїв не покриваються Програмою медичного страхування Альберти (АНСІР). Ставка, яка сплачувалася раніше за планом страхування, становила 85,58 доларів. Проте фактичні витрати можуть коливатися від 80 до 295 доларів залежно від лікаря.
- В Альберті працює 213 реєстраційних бюро. Усі реєстраційні бюро Альберти можуть обробити відшкодування за проведення медичного огляду водія.
- За квітень майже 90 тисяч людей похилого віку отримали знижку на послуги з особистої реєстрації.
- Подальші відомості про третій і останній крок, що передбачає знижку для людей похилого віку на плату за кемпінг у провінції, буде оприлюднено до початку сезону кемпінгу 2025 року.

## Інформація на тему

- [Знижка для людей похилого віку | Alberta.ca](#)
- [Пошук реєстраційного бюро | Alberta.ca](#)

## Новини на тему

- [Забезпечення доступності життя для людей похилого віку \(англійською та французькою мовами\)](#) (28 березня 2024 р.)

# **Зв'язок зі ЗМІ**

**Брендон Абултейф**

587-545-1613

пресекретар Міністерства з надання послуг та дебіюкратизації Альберти